MNaTi npenel va MHN avoiyete To A/C poAic BaleTe ynpooTa Tn
MNXavn oTo auTokivnTo

'OTav KaBoPaoTe OTO AUTOKIVATO PaAg kal BAloupe uNPooTA TN KNXavn, ouxva,
XWPIG OKEWN, €vepyonoloUpe kal To air-condition (A/C). KadBe ¢gopd nou T0
KAvouue auTo, Baloupe TNV uyeia pag, kabwg Kai n uyeia Twv avBpwnwv yupw
Hag, o€ Kivouvo.

AuTO cupBaivel engidr 0TAV APVOUMPE TO AUTOKIVNTO UAC NAPKAPIOUEVO OTOV
AAI0, navTa kAegivoupe Ta napdBupa. AAAG akopa kal 0Tav a@nVvoUME TO
auTokivnTo OTNV OKIA, MMOPEl vd OUCOWPEUTOUV PEoa oe autdo 400-800
mg Bev{oAiou.

Av nNapkAapeTe TO AUTOKIVNTO OoTOoV NAIO, O BEpPokpacia PeyaAuTepn ano 16
BaBuouc KeAagiou, n otabun Tou Bevl{oAiou pnopei va ¢Taocel kai Ta 2.000-
4.000 mg, eninedo nou cival 40 PopPEG HEYAAUTEPO aANO TO ENITPENOHEVO.

'OTav JNAiveTe 0€ €va AUTOKIVNTO NoU €iXe KAEIOTA Ta Nnapabupa, EICNVEETE TO
BevlOAio, un yvwpilovtac oTi n To&ivn auTth ennpealel Ta ve@pd, TO CUKWTI KAl
ToV 10TO TwV o0TwV. EnminAgéov, naipvel noAUu xpdvo kal npoondabeia yia Tov
opyaviouo pag va tnv eEaAsiyel.

Ta auTokivnTa avaypa@ouv oTa eyxelpidla Xpnong Toucg, OTI Ba npensl va
avoi&oupe Ta napabupa Tou AUTOKIVIATOU Yia Aiyo npiv anod TNV evepyonoinon
Tou A/C, aAAda dev €Enyouv yiaTi, ekToc and 1o OTI “eival kKaAo yia Tnv andédoorn
TOU.

IaTpikn €§nynon

Ta anoTeAeopaTta €peuvag deixvouv OTI MpIv apXioel va WUxel Tov agpa, To
KAINATIOTIKO anoBAAAel 0Ao Tov (eoTod agpa £Ew, kal yadi ye auTo, 1o BevldAio
NOU EXEI CUOCOWPEUTEI.

Qc &k TOUTOU, OTAV KAOEOTE OTO AUTOKIVNTO 0ag, akoha Kal av OJev
napaTnpnosTe Kanoia Jupwdid “kapevou nAaoTikou”, avoi&éTe Ta napabupa yia
Aiya AenTtd kal otn ouvexela evepyonoinote To A/C. Kal 6tav Balete pynpooTd
TO AUTOKIVNTO, APnOTE Ta Napdbupa avoiXTd yia Aiya AenTa akoua.



